



Poznań, dnia 18.08.2023 r.

SR/XV-270-19(2)-EFK/23

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na sukcesywną dostawę leków do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu

SR/XV-270-19-EFK/23

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 2

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAŃ 2:

Pytanie 1 - Załącznik nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. nr 10

Czy Zamawiający wymaga 250 mg, liofilizatu do sporządzania roztworu do infuzji?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga 250 mg, liofilizatu do sporządzania roztworu do infuzji.

Pytanie 2 – Załącznik nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. nr 10

Czy Zamawiający wymaga mając na uwadze bezpieczeństwo stosowania preparatów zawierających dobutamin, aby oferowany preparat nie zawierał pirosiarczanu sodu. Pirosiarczan sodu jest związkiem bardzo reaktywnym, katabolizującym podawaną równocześnie Thiaminę, to może powodować ciężkie reakcje nadwrażliwości i skurczu oskrzeli, ponadto znana jest niezgodność pirosiarczanu sodu z chloramfenikolem, cisplatiną.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dla pozycji nr 10 pakietu nr 1, mając na uwadze bezpieczeństwo stosowania preparatów zawierających dobutamin, aby oferowany preparat nie zawierał pirosiarczanu sodu.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

DYREKTOR
Szpitala Miejskiego
im. Franciszka Raszei
lek. med. Elżbieta Wójcik-Jak

